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2. Qual sua funcional? Não é obrigatório.

9
Respostas Respostas Mais Recentes

1 respondentes (11%) responderam Professora para esta pergunta.

3. Qual curso(s) você ministra aulas?

26
Respostas

Respostas Mais Recentes
"FARMÁCIA "

"Psicologia"

"Farmácia Biomedicina "

12 respondentes (46%) responderam farmácia para esta pergunta.

Professora
conde
superestagio

farmácia enfe
EngeFisioterapia

Biomedicina

Nutriçestéticacosmética

Psicologia
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4. No início de cada período letivo, a coordenação de curso trabalha com seu grupo
de professores os objetivos propostos pela disciplina e seu conteúdo
programático com vistas a atualizá-los para acompanhar os novos conhecimentos
desenvolvidos na área. 

5. A forma de organização e distribuição das aulas permite que o professor possa
desenvolver o conteúdo da disciplina de forma eficiente e eficaz. 

6. Os critérios e instrumentos de avaliação utilizados pela IES são adequados ao
conteúdo e objetivos da disciplina. 

concordo plenamente  18

concordo parcialmente 5

discordo parcialmente  1

discordo plenamente  2

concordo plenamente  19

concordo parcialmente  5

discordo parcialmente  1

discordo plenamente  1

concordo plenamente  19

concordo parcialmente  6

discordo parcialmente  1

discordo plenamente  0
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7. A comunicação entre professores, coordenação de curso e alunos é sistemática e
assídua.

8. O coordenador do curso é presente, ativo e conduz, de maneira geral,
adequadamente as relações com seu grupo de professores. 

9. Os laboratórios específicos utilizados no curso atendem as necessidades
pedagógicas das disciplinas.

10. A bibliografia para estudo do conteúdo de sua disciplina está na biblioteca física
e virtual de forma a garantir a potencialização da aprendizagem de seus alunos. 

concordo plenamente  21

concordo parcialmente  3

discordo parcialmente  1

discordo plenamente  1

concordo plenamente  20

concordo parcialmente  5

discordo parcialmente  1

discordo plenamente  0

concordo plenamente  11

concordo parcialmente  12

discordo parcialmente  3

discordo plenamente  0

concordo plenamente  20

concordo  parcialmente  4

discordo parcialmente  1

discordo plenamente  1
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11. Os serviços da biblioteca permitem atendimento adequado às necessidades dos
usuários.

12. Os funcionários disponibilizados pela instituição prestam atendimento de
qualidade e de forma eficiente e eficaz.

13. A IES promove condições de trabalho suficientes para o bom andamento das
atividades de ensino como por exemplo: em sala dos professores, sala de aula,
espaço de convivência e outros

concordo plenamente  19

concordo parcialmente  5

discordo parcialmente  2

discordo plenamente  0

concordo plenamente  18

concordo parcialmente  7

discordo parcialmente  0

discordo plenamente  1

concordo plenamente 13

concordo parcialmente  11

discordo parcialmente  2

discordo plenamente  0
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14. Os recursos audiovisuais atendem adequadamente às  atividades de ensino,
pesquisa e extensão.

15. Deixe aqui sua sugestão relacionando com  potencialidades e/ou fragilidades
institucional

12
Respostas Respostas Mais Recentes

6 respondentes (50%) responderam sala para esta pergunta.

16. Qual é a probabilidade de você nos recomendar a um amigo ou a um colega?

concordo plenamente 12

concordo parcialmente 14

discordo parcialmente 0

discordo plenamente 0

sala professoresinformações

laboratórios

microscópios

bloco C

Potencialidade

Fragilidade

computadores

aluno
tetos

muita interferência externa

suma importân

carga horária

maior antecedên

estágio hospitalar

relações interpessoais
comunicação adequada

aulas práticas

dive

Promotores 20

Passivos 6

Detratores 0


